

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币降温影响吗的问题，以及和为什么货币供应量减少给经济降温的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [人民币贬值对就业、汇市、楼市影响？](#)
2. [显卡会降价吗？](#)
3. [央行再度降息对老百姓有什么影响？](#)
4. [为什么货币供应量减少给经济降温](#)

人民币贬值对就业、汇市、楼市影响？

人民币价值降低怎么影响你的生活？

关于广阔我国老百姓而言，平常似乎并不对人民币的涨跌太为在意。不过，无论是出资还是出国游览，此轮人民币价值降低或许已对国内居民生活以及贸易带来了很大的影响。

以下，我们从关于不同集体的波及程度，来了解一下此轮人民币暴降背后的得与失。

普通人：人民币不值钱了？手头该留点什么？

关于遍及老百姓而言，人民币价值降低后，有没有什么好的出资建议呢？对此，有我国银行外汇交易员，假如想出去玩的话，现在欧元肯定是比较划算的兑换时点，但是出资的话，欧元不合适，还是美元出资价值高。未来美元对欧元达到一比一不是没有可能。但不会这么快，年内可能会到1.05左右。

此外，前年我国大妈热炒的黄金，近来表现不俗。考虑到全球央行宽松浪潮再起，手中握点黄金，或许也是一个不错的挑选。

股民：A股会不会承压？哪些板块可能遭到波及？

人民币短期大幅价值降低，对本钱商场必然会发生一定影响。那么关于出资者而言，应该怎样看待人民币价值降低对A股出资的影响？

对此，瑞银证券指出，假如人民币近期价值降低，则A股商场可能承压。海外经验

表明，新式商场上每一轮的本币价值降低都伴随着本钱流出和股市回调。

就职业板块而言，金融和不动产职业倾向于受创最深。一起，人民币价值降低可能导致暂时性的本钱流出。

在更多的债券、信任和房地产债务违约事情正连续浮出水面的局势下，海外出资者对我国宏观经济的担忧情绪可能会有所增强，从而带来暂时性的本钱流出。

瑞银认为，人民币价值降低将对上市公司的资产负债表和损益表形成影响。从资产负债表的视点来看，民航和房地产职业板块可能将会遭到最大的负面影响。

当然，凡事有弊有利，那么人民币价值降低状况下，有无获益职业？

有业内人士，分职业来看，A股商场以外贸出口为导向的职业无疑将获益人民币价值降低，而其间的纺织服装、玩具鞋帽等将是最大获益者。

纺织服装职业因为对出口的依存度较高，人民币价值降低一方面有利于公司降低成本，提高产品竞争力，企业将拿到更多订单，另一方面，有利于出口型企业取得汇兑收益。而人民币价值降低意味着外国钱银购买力增强，这将进一步刺激消费，有利于玩具职业出口。

海淘一族、游览达人：规避美国，转战欧日

一家海外游览社担任人表明，假如人民币坚持价值降低气势，出境游的价格肯定会继续上涨，尤其是去往美国的线路。而相比之下，欧元、日元等钱银因为对人民币其实还相对处在价值降低位置，欧洲和日本的游览道路却是现下不错的挑选。

有剖析人士表明，“现在人民币价值降低对出境游价格的影响能够忽略不计，当前游览社对出游价格尚未调整，但无形中的成本已添加。”对方表明，出境游玩，购物是重要的一环，人民币价值降低在购买名表、手袋、化妆品等方面，要比几个月前多花些钱。

“出国游购物的人们觉得人民币升值，意味着出国游览花相同多的钱，能够住更好的酒店、吃更好的餐食、买更好的东西，价值降低则意味着肯定会稍差一些。”

此外，关于海淘族而言，现下显然也需准备好“转战”欧洲了。有相关产业的人士表明，随着美元升值，人民币购买力下降了，美国海淘、代购都会有所降温，“曾经很关注美国亚马逊，今后要多看看英国的、德国的亚马逊了，相同的东西说不定欧洲的更优惠，还有韩国乐天官网等。”

美国留学生：膏火压力大了

此次人民币价值降低，最受伤的，或许还当属那些赴美的留学生家庭。

赴美留学的热潮中，美国MBA专业是商科专业的“黄金宝地”，它非常遭到国内学子的欢迎，但是一夜之间，我国父母的费用大增。

现在，美国MBA时刻一般为两年，膏火是1万~3万美元，加上生活费等费用，读完悉数课程费用大致需要5万~30万美金。30万美金按昨日汇率计算便是183.4万，今天就要多花费近4万元。

出口企业：难得机遇

几个百分点的汇率动摇，对普通消费者可能影响不那么大，但关于一笔订单上百万美金的出口企业来说，汇率的变化直接影响到企业的收益。

南京江宁区域一家进出口公司担任人在接受某国内媒体采访时表明，公司绝大部分订单都以美元结算，在人民币升值比较凶猛的阶段，公司采纳预期结售汇的方法进行止损。

以简单的例子来算，公司与海外某销售商签订100万美元的单子，曾经几个月提早锁定6.1的收益来看，当时收益是610万元，然而随着人民币价值降低，按照昨日的即期汇率，最高可达625万多元，相当于少赚14万元。

这位担任人表明，人民币近期的价值降低对公司来说是个好消息，公司会抓住价值降低时机多做订单并采纳马上结汇的方法，抢汇率时机，并以这种方法来添加收益。“长期来看，假如人民币一直价值降低，那么关于出口的货物来说，具有价格上的优势，是一件好事。”

显卡会降价吗？

我说能不能不要一提显卡就说虚拟货币挖矿导致的？

大部分虚拟货币都不用显卡挖矿了，因为根本不划算。

按照比特币来计算，一块GTX1080Ti的算力只有1866MH/S，而一台专业的蚂蚁矿机算力高达14TH/S。

一台专业矿机相当于7867块GTX1080Ti，现在还用显卡挖比特币那不是自己和自

已过不去吗？现在唯一还需要显卡挖矿的只剩ETH，等到专门挖ETH的蚂蚁大陆的F3矿机上线之后，就更没有人用显卡挖矿了。

虽然深度学习倒是必须使用显卡，但也没有这么大的使用量。

显卡涨价实际上是显存不足导致的。

在AMD季度财务会议上，AMD也表示GPU没有任何问题，但显存在整个行业都是供应不足，无论是GDDR5还是HBM。

随着手机出货不断增加，需要大量的闪存芯片，而显卡也同样需要大量的显存芯片。三星和海力士都优先供给手机等移动设备，自然导致显卡显存不足，最终影响显卡产量。产量不足所以导致价格上涨。

显卡什么时候会降价

现在手机需求依然旺盛。而三星，海力士和镁光等巨头也有意控制闪存产量，进而把价格维持在较高水平，以摄取更多利润。虽然我国的长江存储一直在进行闪存方面的研发，并且已经量产DDR3，但是距离上述三巨头还有很远的路要走。

短时间内由于显存的短缺，显卡还将继续维持在较高的价格。

央行再度降息对老百姓有什么影响？

央行降息就是鼓励老百姓投资、消费，具体影响有如下几方面：

一、存款利率下降，老百姓的存款利息收入减少了。现在有很多年纪大点的人还是习惯有钱存银行，而且首选四大行，认为安全，但现在存款利率确实低，还不够通货膨胀率的，所以再降息对以存款作为投资主渠道的人来说，确实很无奈，宝宝好难啊！

二、贷款利率下降，老百姓的购房贷款、消费贷款利息支出减少了。对按揭贷款购房的人来说这是大利好，每月还银行的利息少了，可以省下钱多买点猪肉吃了，也不用每月还贷款时都要去透支信用卡了。好想问：还可以再降点吗？

三、对广大股民朋友来说，股市迎来了利好消息。降息有可能促使储蓄资金从银行存款流进股市；降息也有可能增大企业的贷款欲望，从而增大社会资金总量，部分资金也会流入股市。股市大涨，股民炒股就有了赚钱的希望，但要记得不要太贪哦，有赚就好，好过存银行啊，如果自己炒股技术不行，就买指数基金吧。

降息是把“双刃剑”，几家欢乐几家愁！

为什么货币供应量减少给经济降温

货币是商品经济发展的结果，商品经济受价值规律的支配，当社会总供给大于社会总需求时，就会出现生产过剩，货币升值，这时增加货币发行量，就能抑制商品过剩，货币升值，使供需矛盾逐渐趋于平衡，经济健康运行；反之，则减少货币发行量，调控通货膨胀，使供需趋于平衡。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。